



## Medezeggenschapsraad Basisschool Scharn

---

<b>Datum:</b>	<b>Donderdag 10-11-2022, 19.30 uur.</b>
<b>Locatie:</b>	Teamkamer school.
<b>Aanwezig:</b>	Marc Roemen (voorzitter), Guusje Marx, Maud van Eijdsen, Bart Custers, Tatiana Bruinshoofd, Marilda Demers (ambt secretaris).
<b>Afwezig:</b>	Fabiënne van Hoorn, Carmen Ploemen, Lou Lahaije.
<b>Gasten:</b>	--

---

### 1. Opening + Agenda.

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
Faseplan Covid-19 wordt nog toegevoegd aan de agenda als punt 2b.

### 2. Notulen vergadering 29-09-2022 en actiepuntenlijst.

a. De notulen van de vergadering van 29-06-2022 worden goedgekeurd. De secretaris zal weer voor publicatie zorgen.

De actiepuntenlijst wordt samen doorgenomen en aangepast.  
Uitgaven TSO gelden 2021-2022 is nog in behandeling.

b. Faseplan Covid-19.

De directeur heeft onlangs het Faseplan Covid-19 ter instemming aan de MR gezonden. De MR heeft daarna, via Teams, een vergadering gehouden om dit plan te bespreken. Er zijn een aantal vragen en adviezen aan de directeur voorgelegd die ook door hem zijn verwerkt in het document. Het blijkt echter dat er nog steeds diverse onduidelijkheden zijn. Bespreekpunten zijn met name:

- De fases die van overheidswege worden afgekondigd en de personele maatregelen die de school neemt ziet de MR graag geheel van elkaar losgekoppeld.
- Communicatie naar ouders: een versie (schematisch) sturen die kort en bondig de stappen weergeeft.
- Vragen over de beweegredenen waarom voor bepaalde beslissingen gekozen wordt.

De secretaris zal alle vragen en opmerkingen die in deze vergadering gesteld zijn formuleren en namens de MR aan de directeur sturen.

### 3. Aannamebeleid.

Aantal leerlingen in groep 1-2.

Het document "Aantal leerlingen in groep 1-2 BS Scharn" is meegezonden en wordt besproken. De school ziet dat het aantal leerlingen toeneemt, met name in de onderbouw. Hierdoor kunnen er (te) grote groepen en/of ruimtegebrek ontstaan. Goed onderwijs en goede begeleiding van leerlingen kunnen daardoor in de knel komen.

Om te anticiperen op het leerlingaantal en omdat er geen wettelijke regelgeving is, wil school graag een beleidsdocument maken over een maximumaantal leerlingen per groep en legt dit nu voor aan de MR.

Er kan nu nog geen instemming op dit document verleend worden. De MR is het erover eens dat er een maximumaantal leerlingen per groep ingesteld moet worden maar vraagt zich ook af hoe dit beleid praktisch ingevoerd kan worden. Ook hebben zij nog diverse andere vragen en opmerkingen over het document. De directeur zal voor de volgende vergadering uitgenodigd worden om deze vragen te beantwoorden.



#### **4. Zorg en Welzijn.**

De twee nieuwe ouderleden worden op de hoogte gebracht van de bespreking van dit onderwerp in het afgelopen jaar. De concrete vraag was toen hoe school omgaat met het bieden van passend onderwijs aan kinderen die dit nodig hebben en hoe men passend onderwijs definieert. Er is toen ook al gesproken over het feit dat de behoeften en ontwikkeling van het kind meer centraal moet staan in het onderwijs en niet het onderwijsprogramma. Er moet meer gekeken worden of er ook nog andere zaken spelen, onder andere op sociaal emotioneel gebied. Dit geldt natuurlijk voor zowel de meer als minderbegaafde leerlingen, die beiden “zorgleerlingen” genoemd worden.

Tatiana is de HB-specialist van de school. Zij houdt zich momenteel bezig met het schrijven van een beleid over het begeleiden van zorgleerlingen én om de leerkrachten bewust te maken om deze zorg ook te signaleren.

Het beeld van de ouders van Basisschool Scharn is dat er meer aandacht naar de hoogbegaafde leerlingen gaat dan naar leerlingen die het moeilijk hebben.

De MR wil samen met de directie en IB-ers dit beeld naar ouders aanpassen en aan ouders communiceren dat er niet gefocust wordt op één groep maar uitstralen er voor iedereen te zijn. De beeldvorming dat voor cognitief zwakkere leerlingen niets en voor cognitief sterke leerlingen alles gedaan wordt moet verdwijnen. Uiteraard zonder daarbij de reguliere leerlingen te vergeten. Onderkend wordt dat het heel lastig is voor school dit alles goed te doen.

De IB-ers zullen dan ook regelmatig uitgenodigd worden om te komen vertellen hoe zij dit zien, wat zij zoal doen en waar zij tegenaan lopen. Zodat er samen gekeken kan worden naar de toekomstvisie en ontwikkeling van school met betrekking tot de Zorg en Ontwikkelingsgericht Onderwijs. Door het opstellen van een protocol wordt ook duidelijk dat school er iets mee doet en kan het ook intern geborgd worden.

De voorzitter zal een opzetteje maken van het vraagstuk, er kunnen dan gezamenlijk gerichte vragen opgesteld worden die we aan de IB-ers en directie kunnen sturen.

#### **5. Communicatie naar ouders.**

##### **Mail ouder traktatiebeleid.**

De MR heeft een mail ontvangen van een ouder over het traktatiebeleid. Deze ouder is het er niet mee eens dat traktaties heel vaak uit snoep bestaan en dat er veel plastic speeltjes in traktaties zitten. Dit vindt zij ook niet aansluiten bij de waarden die een gezonde en duurzame school wil uitdragen. Zij vraagt of het een idee is helemaal te stoppen met trakteren en een alternatief hiervoor te bedenken. Aangezien dit eigenlijk geen onderwerp voor de MR is maar meer voor de directie zal de voorzitter deze ouder antwoorden dat hij de mail aan de directeur doorstuurt om hierop te reageren. Ook zal hij de directeur vragen om, in een Nieuwsbrief, de ouders te memoreren aan het traktatiebeleid van school. De school heeft hier echter alleen een adviserende rol in en kan ouders alleen het advies geven geen plastic speelgoed en/of snoep mee te geven.

#### **6. Mededelingen.**

Werkgroep Bouw KC Scharn/aansluiten MR leden.

Maud weet iemand die misschien wil deelnemen; de infomiddag was echter niet wat hij ervan verwacht had. De voorzitter zal hem alle informatie geven en uitleggen wat er van hem verwacht wordt als hij deel zal nemen aan de werkgroep.



## 7. Rondvraag en Sluiting.

Aangezien de informele MR avond niet heeft kunnen doorgaan is, zal de secretaris een nieuwe mail met datumprikker sturen.

De verkeerssituatie rondom school zal in de vergadering van december weer nader toegelicht worden door de directeur.

Daarna dankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.  
De volgende vergadering wordt gehouden op **15 december 2022 om 19.30 uur.**